



Asian Productivity Organization “The APO in the News”

Name of publication: match.net.tw (24 April 2017, ROC)

Page: <http://www.match.net.tw/pc/news/finance/20170424/4036614>

綠耕隊在清奈推廣台灣綠能與食品

中央社 2017/04/24 12:13

(中央社記者康世人新德里24日專電) 中國生產力中心與亞洲生產力組織(APO) 共同成立的綠色卓越中心「綠耕隊」技術服務團，23日在清奈出席台印綠能及食品產業對接說明會，推廣台灣綠能、食品設備。

「綠耕隊」此行除中國生產力中心APO業務小組組長李麗寬等人外，還有廣運集團等台灣綠能及食品廠商參加，22日抵達清奈後，23日在清奈與南印度台灣商會、駐清奈台灣貿易中心共同舉辦「台印綠能及食品產業對接說明會」。

李麗寬今天表示，此行主要是促進台灣綠能設備輸出，並考察印度工業園區環保設備、綠能設備的需求，同時向印度相關單位介紹台灣太陽能等綠能技術。

在說明會中，綠能、食品等台灣業者介紹台灣綠能、食品技術和產品所能為印度帶來的改變，及如何滿足南印度的需求。

李麗寬也介紹在亞洲生產力組織架構下，台灣與印度目前的合作項目與前景，與會印度官員和業者都對台灣政府與民間企業的科技管理優異實力表示讚佩。

會後，台印相關代表紛紛洽談貿易投資，希望建立合作關係，共同在南印及中東拓展商機。

印度坦省清奈自由貿易區總經理羅順利(Sunil Rallan)等人，也向與會者簡報坦省的投資環境、項目及單一窗口，承諾提供台商最便利的投資與貿易服務；Omshakthy工業園區開發公司高層人員也向台商簡報，工業園區已獲坦省政府背書，交通便利、設備齊全，適合作為台灣太陽能工業園區。

這場說明會，吸引台印雙方近80位官方及民間企業代表出席，包括駐清奈辦事處處長李朝成、坦米爾那都省(Tamil Nadu)省政府中小微企業部次長夏瑪(Mangat Ram Sharma)、坦省能源發展署署長拉朱(Jagmohan Singh Raju)等許多台印官員也參加這場盛會。

李朝成說，希望透過這次說明會，台印雙方交換商務與投資資訊，為未來合作機會營造有利條件。